

伪造购车合同诈骗贷款60万

嫌疑人被捕时,所诈骗钱款已挥霍一空

本报11月14日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军) 因为眼馋别人有车,便想通过贷款诈骗来买车,沂源刘某将先后从两家银行骗贷出的60余万元全部挥霍一空,截至目前,刘某已被依法逮捕,现正羁押在看守所中。

据介绍,刘某家住沂源县南

麻镇,自中学毕业后,一直待业在家,看朋友都买了好车,他很是羡慕,但是因为没钱,于是他打起了贷款买车的主意。

2012年4月,刘某找人伪造了一份购车合同和首付款的收据,并找到某家担保公司在张店向银行为其做担保。由于他伪造的购车合同上注明的一

辆奥迪A4L,担保公司的人误认为刘某应该非常有钱,于是爽快地为其做了担保,他顺利从银行贷出了32.9万元并买了一辆A4L。

但到了还款时,刘某却身无分文,于是他将以25万元的价格转给了别人。随后,他又伪造了一份购车合同和首付款

收据,在另一家担保公司的担保下,从另一家银行又贷款29.9万元,然后他直接从车行把这笔贷款提出。

“套出的这些现金,一部分用于还银行的贷款,其他全部挥霍了。”民警介绍。

事情完全败露后,张店警方于10月底将其依法逮捕。

淄川联社——

创新支持专业合作社

针对专业合作社出现的资金需求较大、流动性强的问题,淄川联社综合采用小额农贷、保单质押、合作社联户担保等多种方式,鼓励农户走“公司+基地+农户”模式,聚集优势资源发展特色产业,成为撬动当地经济发展的新支点。(孙萌)

辛店中心税务所——

三举措助力提前完成税收任务

临淄区辛店中心税务所通过落实省市局“依法治税、从严带队、科学管理、共建和谐”的基本要求,采取三项措施挖潜增收,力争提前完成全年税收任务。

首先,深入企业进一步搞好调查研究。使挖潜增收目标进一步细化、具体化。其次,进一步搞好税收预测、分析和调度工作,确保税款均衡入库。根据辖区内的经济发展和行业分布及企业规模分类情况,进一步探索经济发展与税收增长规律,提高税收预测分析的准确性,对重点税源企业的税收预测分析责任落实到人。最后,加强对重点行业、重点企业和重点税种的税收管理,认真落实税源精细化管理的各项要求。通过采取多项措施,多层次、多角度、多环节进一步挖掘税源,加大对重点地区、重点行业、重点企业、重点税种、重点项目的评估和监控。(马林霞 王军生)

糖尿病日 运动一下

14日,张店区中医院为糖尿病患者举办了一场趣味运动会,医护人员及百名糖尿病患者参与了此次活动。

运动会上开展了五环齐动、心心相印背夹球等项目,专家还现场为患者进行了义诊和健康咨询服务,通过寓教于乐的形式实现医、护、患之间的交流,使糖尿病患者进一步增强对抗疾病的信心。

本报通讯员 门晓丽 摄影报道



齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》

全心全意为淄博人民服务